

INFORMAȚIA
privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către personalul
IP Centrul Național pentru Energie Durabilă – simestrul I, 2024

Nr. d/o	Informații despre deplasare (scopul, țara/orașul, perioada)	Actul de delegare în deplasare (nr. dispoziției/ordinului, cu atașarea actului/persoanele delegate)	Costul deplasării	
			Bugetul instituției (mii lei)	Finanțare externă (mii lei)
1.	Delegare la Hrastnik, Luce, Maribor – Slovenia, pentru participarea în cadrul vizitei de studiu – Practici europene privind comunități energetice din surse regenerabile. Perioada: 02-06 aprilie 2024.	Ordin nr. 14-D din 01.04.2024 Delegat: Irina ȚERIGRADEAN, Șefă a Direcției conformitate politici în domeniul eficienței energetice și valorificarea surselor de energie regenerabilă.	-	Cheltuielile aferente deplasării sunt acoperite integral din bugetul organizatorilor vizitei de studiu.
2.	Delegare la Tbilisi, Georgia, pentru participare la conferința regională „Sustainable heating and energy efficiency in the EAP Region”. Perioada: 14 – 17 aprilie 2024.	Ordin nr. 15-D din 01.04.2024 Delegat: Corina CHELMENCIUC – Șefă a Secției Fondul pentru Eficiență Energetică în sectorul rezidențial.	Cheltuielile aferente delegării (diurnă) sunt acoperite din bugetul instituției – 4,5 mii lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare) sunt acoperite de organizatori.
3.	Delegare la Stuttgart, Germania pentru participare la vizita de studiu organizată de delegația Republicii Moldova la Stuttgart în scopul obținerii perspectivelor importante în domeniul utilizării energiei din surse	Ordin nr. 21-D din 10.04.2024 Delegat: Irina ȚERIGRADEAN, Șefă a Direcției conformitate politici în domeniul eficienței energetice și valorificarea surselor de energie regenerabilă.	Cheltuielile aferente delegării (diurnă) sunt acoperite din bugetul instituției – 8,5 mii lei.	Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare) sunt acoperite de organizatorii vizitei de studiu.

	<p>regenerabile și eficienței energetice reprezentanților APC din Moldova.</p> <p>Perioada: 14 – 19 aprilie 2024.</p>			
4.	<p>Delegare la Tallinn, Estonia pentru participare în cadrul vizitei de studiu intitulate – Furnizarea de cursuri și seminare în domeniul energiei pentru Moldova.</p> <p>Perioada: 07 – 11 mai 2024.</p>	<p>Ordin nr. 30-D, 31-D, 32-D, 33-D din 29 aprilie 2024; 54 –D din 26 aprilie.</p> <p>Corina CHELMENCIUC – șefă a Secției Fondul pentru eficiență energetică în sectorul rezidențial; Petru BURUIANA – specialist principal al Secției Fondul pentru eficiență energetică în sectorul rezidențial; Alexandra VÎLCU – șefă a Secției primire dosare, evaluare conformitate și riscuri prefinanțare; Aliona CHERSAC – șefă a Secției consultanță, comunicare și informare.</p>	<p>Cheltuielile aferente delegării (diurnă) sunt acoperite din bugetul instituției – 22,7 mii lei.</p>	<p>Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare) sunt acoperite de organizatorii vizitei de studiu.</p>
5.	<p>Delegare la Tallinn, Estonia pentru participare în cadrul vizitei de studiu intitulate – Furnizarea de cursuri și seminare în domeniul energiei pentru Moldova.</p> <p>Perioada: 07 – 11 mai 2024</p>	<p>Delegat: Ion MUNTEAN - director IP CNED.</p>	<p>Cheltuielile aferente deplasării (transport, cazare, diurnă) sunt acoperite din bugetul instituției –25,2 mii lei.</p>	
6.	<p>Delegare la Viena, Austria pentru participare la ediția Programului</p>	<p>Diana GROZAV – coordonator național al Proiectului GCIP;</p>	<p>-</p>	<p>Cheltuielile aferente deplasării sunt acoperite din contul Proiectului GCIP Moldova.</p>

	<p>Global de Inovare în Tehnologia curate (GCIP).</p> <p>Perioada: 02 iunie – 08.iunie 2024</p>	<p>Doina DICU – specialist principal al Serviciului de dezvoltare programe de eficiență energetică și relații externe;</p> <p>Cornelia NEGRUȚA – specialist principal al Direcției juridice și achiziții;</p> <p>Catalina CHIRTOACĂ – specialist principal al Direcției juridice și achiziții;</p> <p>Aliona CHERSAC – șefă a Secției consultanță, comunicare și informare.</p>		
7.	<p>Delegare la Paris, Franța pentru participare în cadrul simpozionului Internațional ESCO.</p> <p>Perioada: 28 mai – 30 mai 2024.</p>	<p>Delegat: Ion MUNTEAN – director I.P. CNED.</p>	-	Cheltuielile aferente deplasării sunt acoperite integral din bugetul organizatorilor.
8.	<p>Delegare la Helsinki, Finlanda pentru participare la seminarul „EU4Energy Policy Forum”: Sustainable Heatintg Technology.</p> <p>Perioada: 18-19 iunie 2024.</p>	<p>Delegat: Ivan GADIAC – șef al Secției calificare și conformitate a implementării politicilor publice de eficiență energetică și valorificare a surselor de energie regenerabilă.</p>	-	Cheltuielile aferente deplasării sunt acoperite integral din bugetul organizatorilor.
9.	<p>Delegare la Tbilisi, Georgia pentru participare la Atelierul de consolidare a capacităților unei Agenții de Stat pentru eficiență energetică și energie regenerabilă în Georgia.</p> <p>Perioada: 18-21 iunie 2024.</p>	<p>Manole BALAN – director adjunct I.P. CNED.</p>	-	Cheltuielile aferente deplasării sunt acoperite integral din bugetul organizatorilor.